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										Τι προκαλεί το σύγκαμα στα μωρά

									
									
										
                                        



Τι προκαλεί το σύγκαμα στα μωρά μας; Είναι μόνο η πάνα τους και το πόσο συχνά την αλλάζουμε, ή υπάρχουν και άλλοι παράγοντες που συντελούν στο να ερεθιστεί το δερματάκι των μωρώνστην ευαίσθητη περιοχή τους; 



Ποιες είναι λοιπόν, οι αιτίες που προκαλούν σύγκαμα; 



- 	Υγρασία: Ακόμα και οι πιο απορροφητικές πάνες αφήνουν ίχνη υγρασίας στο ευαίσθητο δερματάκι του μωρού σας. Και όταν τα ούρα του παιδού σας αναμιχθεί με βακτήρια από τα κόπρανα, τότε διασπάται και σχηματίζεται η αμμωνία που είναι πολύ τοξική για το δέρμα του. Παρά το γεγονός ότι ένα μωρό εχει μεγαλύτερες πιθανότητες να συγκαεί, όταν το αφήνουμε αρκετή ώρα με την ίδα πάνα, αυτό δεν σημαίνει ότι και τα μωρά που τα αλλάζουμε συχνά δεν συγκαίγονται!









- 	Χημική ευαισθησία: Το μωρό σας μπορεί να συγκαεί εκεί το «σφίγγει» η πάνα του ή μπορεί το δέρμα του να αντιδράσει στην επαφή με ένα ρουχαλάκι ή μία υφασμάτινη πάνα που έχει πλυθεί με ένα σκληρό απορρυπαντικό. Ακόμα και μία λοσιόν ή μία πούδρα μπορούν να προκαλέσουν σύγκαμα σε ένα μωρό.



- 	Νέες τροφές: Είναι σύνηθες για τα μωρά να εμφανίζουν ερεθισμό στο δέρμα τους, όταν ξεκινάνε να τρώνε στέρεες τροφές ή όποτε τους εισάγετε στο διαιτολόγιό τους κάποια νέα τροφή. Ακόμα και όταν θηλάζετε, το δέρμα του μωρού σας μπορεί να αντιδράσει σε κάτι που έχετε φάει εσείς!



- 	Λοίμωξη: Εάν η περιοχή που εφαρμόζεται η πάνα είναι ζεστή και υγρή, είναι εύκολο να υπάρξει κάποια βακτηριακή λοίμωξη. 





Ερεθισμοί στο δέρμα του μωρού σας μπορεί να προκληθούν  και από τη λήψη αντιβιοτικών τα οποία καταστρέφουν και τα καλά βακτήρια πο χρειάζονται για μία ισορροπία στην περιοχή που μπαίνει η πάνα. 
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                                            	Το πιο συχνό λάθος των γονιών όταν πειθαρχούν τα παιδιά τους
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											Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο καρκίνος της παιδικής ηλικίας μπορεί να ιαθεί. Τα παιδιά και οι έφηβοι μπορούν να νικήσουν τον καρκίνο με έγκαιρη διάγνωση, εξειδικευμένη θεραπεία, φροντίδα και υποστήριξη.


											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πανελλαδική έρευνα για το κάπνισμα το 2023

											
											 
												
													
												
											
											
											Εντείνεται η κοινωνική πίεση προς τους καπνιστές τσιγάρων. Το κάπνισμα παρουσιάζεται όλο και πιο έντονα ως αιτία δυσαρέσκειας στις ενδοοικογενειακές/διαπροσωπικές σχέσεις. 

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Πόσο πρέπει να περπατάμε κάθε μέρα εάν θέλουμε να δούμε διαφορά στη ζυγαριά

											
											 
												
													
												
											
											
											Μπορεί μόνο το περπάτημα να "ρίξει" το δείκτη της ζυγαριάς; Αν και πρόκειται για μια ήπια δραστηριότητα, οι ειδικοί τονίζουν πως κι από μόνη της αρκεί για να δούμε διαφορά στο σώμα μας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Ποια είναι η δίαιτα 30-30-30 που σαρώνει στα social media

											
											 
												
													
												
											
											
											Περιλαμβάνει την κατανάλωση 30 γρ. πρωτεΐνης μέσα σε 30 λεπτά αφότου ξυπνήσουμε και μετά 30' άσκησης.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Στρεπτόκοκκος, το βακτήριο που πολλοί φέρουμε

											
											 
												
													
												
											
											
											Έντονη είναι πλέον η ανησυχία στην κοινότητα, μετά και τους δύο τελευταίους θανάτους, της 9χρονης από το Διδυμότειχο και του 28χρονου από τον Τύρναβο Λάρισας.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ήπια λοίμωξη Covid-19 καθιστά πιο πιθανή την αϋπνία

											
											 
												
													
												
											
											
											Η σύνδεση της αϋπνίας με ασθενείς που νοσηλεύθηκαν με Covid-19 είναι ήδη γνωστή, αλλά μια ομάδα επιστημόνων διερεύνησε το αν οι ήπιες λοιμώξεις θα μπορούσαν επίσης να επηρεάσουν την ποιότητα του ύπνου.
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